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  Κομοτηνή, 10/07/2025 
Α.Π. 39339 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΘΕΜΑ:  Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου 

 

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 38496/07-07-2025 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της 

Επιτροπής Αξιολόγησης, το οποίο εγκρίθηκε στην 625/09-07-2025 Συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ: 

ΡΥ6Χ46ΨΖΥ1-ΛΙ5, στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 32103/13-06-2025 πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου με ΑΔΑ: 9ΕΞ146ΨΖΥ1-Ι3Ε (Α/Α 

ΘΕΣΗΣ 1), για τις ανάγκες του Έργου με τίτλο «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΦΙΛΙΚΗ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 

ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ - TAEDR-0535675», Κ.Ε. 83085, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κο. Μπρούφα 

Γεώργιο, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU, κοινοποιείται το 

Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του 

ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή https://rescom.duth.gr/newsroom/apotelesmata-

aksiologisis-proskliseon/ ). 

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις 

αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά 

από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με 

σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης. 

 

Η Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
του ΕΛΚΕ ΔΠΘ 

 
 
 
 

Χριστίνα Παπαγεωργοπούλου 
Καθηγήτρια 

 

 

 

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων 

https://rescom.duth.gr/newsroom/apotelesmata-aksiologisis-proskliseon/
https://rescom.duth.gr/newsroom/apotelesmata-aksiologisis-proskliseon/
ΑΔΑ: ΨΔΘΠ46ΨΖΥ1-ΦΛΤ
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Ημερομηνία, 07-07-2025 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

 

Τίτλος και κωδικός Έργου: «Εμβληματικές δράσεις σε διαθεματικές επιστημονικές περιοχές με ειδικό 

ενδιαφέρον για την σύνδεση με τον παραγωγικό ιστό» (Ελλάδα 2.0 - Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας) – ΚΕ-83085 

Χρηματοδότηση: ΓΓΕΚ 

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Γεώργιος Μπρούφας 

Τμήμα: Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Σήμερα την 7/7/2025 συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. αριθμ. 187/05-07-2023 Συνεδρίαση της 

Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους: 

1) Γεώργιος Μπρούφας, Καθηγητής, ως Πρόεδρος 

2) Μαρία Παππά, Αναπλ. Καθηγήτρια, ως μέλος 

3) Ευαγγελία Σιναπίδου, Αναπλ. Καθηγήτρια, ως μέλος 

 

Λαμβάνοντας υπόψη:  

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και  

β) την υπ’ αριθμ. Α.Π. 32103/13-06-2025 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 9ΕΞ146ΨΖΥ1-

Ι3Ε για την ανάθεση του έργου «Εμβληματικές δράσεις σε διαθεματικές επιστημονικές περιοχές με 

ειδικό ενδιαφέρον για την σύνδεση με τον παραγωγικό ιστό» (Ελλάδα 2.0 - Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας) συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. 

Συγκεκριμένα για την θέση 1 κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις: 

 

1) 034178/2025,  23/06/2025 

 

  

https://rescom.duth.gr/wp-content/uploads/2025/06/9%CE%95%CE%9E146%CE%A8%CE%96%CE%A51-%CE%993%CE%95.pdf
https://rescom.duth.gr/wp-content/uploads/2025/06/9%CE%95%CE%9E146%CE%A8%CE%96%CE%A51-%CE%993%CE%95.pdf
ΑΔΑ: ΨΔΘΠ46ΨΖΥ1-ΦΛΤ
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Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον 

ακόλουθο Πίνακα: 

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου 034178/2025,   

Α/Α Απαιτούμενο προσόν, όπως στην πρόσκληση Τεκμηρίωση 

1 Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπόνου ή Βιολόγου ή συναφούς ειδικότητας  Πτυχίο ΑΕΙ (ΔΠΘ) Γεωπόνου  

2 Διδακτορικό Δίπλωμα σχετικό με την φυτοπροστασία από ΑΕΙ 

της Ελλάδος ή κάτοχος ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής 

αντίστοιχης ειδικότητας αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ ή 

ΣΑΕΠ-ΑΤΕΕΝ, ή Υποψήφιος Διδάκτορας στο τομέα της 

Γεωπονίας (Για την απόδειξη της ιδιότητας του Υποψήφιου 

Διδάκτορα κατά την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας 

υποβάλλεται σχετική βεβαίωση εκδοθείσα από τη Γραμματεία 

του Τμήματος/Σχολής) ή Μεταπτυχιακός φοιτητής σε 

αντικείμενο συναφές με αυτό της προκηρυχθείσας θέσης (Για 

την απόδειξη της ιδιότητας του μεταπτυχιακού φοιτητή κατά 

την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας υποβάλλεται σχετική 

βεβαίωση εκδοθείσα από τη Γραμματεία του 

Τμήματος/Σχολής) 

Μεταπτυχιακή φοιτήτρια σε 
αντικείμενο συναφές με αυτό της 
προκηρυχθείσας θέσης  

Σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα οι παραπάνω αιτούμενοι πληρούν  τα απαραίτητα τυπικά 

προσόντα και βαθμολογούνται τα συνεκτιμώμενα προσόντα στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 

(οι στήλες θα είναι ισάριθμες με τα συνεκτιμώμενα προσόντα) 

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου  

Α/Α 

 

Συνεκτιμώμενο προσόν, όπως στην 

πρόσκληση 

Βαθμολογία Αιτιολόγηση 

1 Βαθμός πτυχίου ΑΕΙ Γεωπόνου ή 
Βιολόγου ή συναφούς ειδικότητας 
ηλεκτρονικών υπολογιστών)  

17,925 Βαθμός πτυχίου 7,17 

 

2 Βαθμός Μεταπτυχιακού Δίπλωμα 
Ειδίκευσης (MSc) με συνάφεια με το 
αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
Συμπεριλαμβάνεται Δίπλωμα Ενιαίου 
και Αδιάσπαστου Τίτλου Σπουδών 
Μεταπτυχιακού Επιπέδου (integrated 
master)  

17,925 Βαθμός πτυχίου (integrated master) 

7,17 

 

ΑΔΑ: ΨΔΘΠ46ΨΖΥ1-ΦΛΤ
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3  Γνώσεις χειρισμού Η/Υ (Κατοχή 
πιστοποιητικού γνώσης ηλεκτρονικών 
υπολογιστών)  

0  

 

4 Γνώση Αγγλικής Γλώσσας  15 Διαθέτει PROFICIENCY  

 

5 

 

Δημοσιεύσεις / Ανακοινώσεις σε 
συνέδρια με συνάφεια με το αντικείμενο 
της προκηρυχθείσας θέσης  

0  

 

6 Σχετική επαγγελματική /ερευνητική 
εμπειρία εργασίας με έντομα η οποία 
πιστοποιείται μέσω συμβάσεων, ή/και 
συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα 

5 12 μήνες απασχόληση σε ερευνητικά 

έργα  

 

 

Η βαθμολογία στη συνέντευξη των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος παρουσιάζεται στον Πίνακα που ακολουθεί: 

 

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι: 

ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (κατά σειρά κατάταξης) 

Σειρά Κατάταξης Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης 

Υποψηφίου 

Σύνολο Βαθμολογίας 

1 034178/2025,  23/06/2025 55,85 

 

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στην κα 

Αναστασία Παντελίδου μοναδική υποψήφια για την 1η θέση της πρόσκλησης και πληροί τα προσόντα 

της πρόσκλησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης δεν προχώρησε στη διαδικασία της συνέντευξης. 

 

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις 

συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της 

Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα 

λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη 

σύγκρουση συμφερόντων με τους επιλεγέντες. 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

 

1) Γεώργιος Μπρούφας 

 

2) Μαρία Παππά 

 

3) Ευαγγελία Σιναπίδου 
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